INFORMAZIONI PER LA STAMPA

Comune di Brugherio

Una conferenza nell’ambito delle celebrazioni 

per il 150esimo dell’Unità d’Italia 

 “I brugheresi protagonisti

 della storia del nostro Risorgimento”
Relatori: Luciana Tribuzio Zotti e Pietro Stefano Beretta 

sabato 30 novembre alle 21, presso la Sala Conferenze della Biblioteca Civica
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Nell’ambito delle celebrazioni del 150° anniversario dell’Unità d’Italia - e dopo l’incontro di sabato 19 novembre con la performance dedicata ai più piccoli sul tema "Pazza storia nel museo” - sabato 30 novembre 2011 alle 21, presso la Sala Conferenze della Biblioteca Civica Luciana Tribuzio Zotti e Pietro Stefano Beretta saranno i relatori della conferenza ”Un contributo alla storia del nostro Risorgimento”.

Molti sono infatti i brugheresi che sono stati protagonisti del Risorgimento cittadino.

In particolare, la storica Tribuzio Zotti disserterà sulla sommossa del 6 febbraio 1853 a Milano e sulle vicende di Paolo Veladini, Giuseppe Nova e i fratelli Pietro e Giuseppe Varisco.

Beretta, dell'Associazione "Vecchie memorie di Sant'Albino di Monza e San Damiano di Brugherio”, parlerà invece di “Un patriota a Sant’Albino: tra poesia, musica e Garibaldi”. 

Nel corso della conferenza, verrà distribuita una curatissima copia a stampa della relazione della storica Tribuzio Zotti, corredata da una mappa attuale della città in cui vengono evidenziate le vie intitolate a personaggi della storia dell'Unità d'Italia. 

Questa pubblicazione è promossa e finanziata e dall'Assessorato all'Istruzione del Comune di Brugherio, in collaborazione con la Biblioteca Civica
L'iniziativa potrà essere replicata per gli alunni di terza media presso le sedi scolastiche delle classi interessate.
Info: Biblioteca Civica, Via Italia, 27 – 20861 Brugherio (MB) tel.039.2893.400/401

Mail: biblioteca@comune.brugherio.mb.it - www.comune.brugherio.mb.it 

Brugherio,  21 novembre 2011
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