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COMUNICATO STAMPA


11 ottobre 2011
Il 15 e 16 ottobre via alla prima edizione 
di “Cusago in fiore d’autunno”
Sabato 15 e domenica 16 ottobre 2011 Cusago ospita la prima edizione di  “Cusago in fiore d’autunno”, la nuova manifestazione florovivaistica dedicata agli amanti del verde organizzata da Proloco Cusago in collaborazione con l’Amministrazione comunale.

Dopo i successi dell’appuntamento di primavera con “Cusago in fiore” Proloco lancia anche la versione autunnale, portando a Cusago vivaisti, produttori  di fiori  e piante ornamentali, piante da frutto, essenze,  erbe spontanee e aromatiche, prodotti della campagna (aglio bianco DOP, mele, dolci artigianali, miele). Ad affiancare i vivaisti ci saranno anche gli espositori di arredi da giardino, mobili, accessori, oggettistica a tema, composizioni artistiche floreali e bouquets. Sono previsti anche degli incontri divugativi per raccontare curiosità e proprietà delle piante e per spiegare le tecniche di coltivazione. Per i bambini ci saranno giochi gonfiabili, laboratori e spettacoli di animazione a tema. Sarà inoltre possibile visitare una mostra di acquerelli e disegni raffiguranti alcuni protagonisti naturali delle terre cusaghesi.
Per la stampa:







 Per il pubblico:

Idee e Parole – Giulia Leone





Proloco Cusago

Tel: 02 90390871






Tel: 349 3108542

Fax: 02 90394621






www.prolococusago.org 

e-mail: giulia.leone@idee-parole.it
Ai sensi del D.Lgs 196/2003 La informiamo che il Suo indirizzo di posta elettronica è stato acquisito a seguito di rapporti di natura professionale già intercorsi oppure attraverso fonti di pubblico dominio. Tutti i destinatari sono in copia nascosta. Qualora il messaggio pervenga a persona non più interessata a ricevere i nostri comunicati, è sufficiente inviare a info@idee-parole.it un  messaggio scrivendo nell’oggetto "RIMUOVI", precisando l’indirizzo che si desidera sia rimosso dalla lista.
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