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21a Edizione Festival Ultrapadum

A Palestro sulle orme della Via Francigena
La rassegna musicale diretta da Angiolina Sensale fa tappa in Lomellina con I Grandi Duetti del Melodramma

Venerdì 6 Settembre 2013, ore 21,15

I grandi duetti del melodramma

Con Franco Cerri (baritono), Mauro Pagano (tenore), Candida Spinelli (mezzosoprano), Elena Cavalli (soprano), Seon Young Park (soprano), Angiolina Sensale (pianoforte)

Villa Cappa-Pietra, Palestro (Pavia)
Ingresso libero
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Pavia, Agosto 2013 – Tappa lomellina per il ventunesimo Festival Ultrapadum che venerdì 6 Settembre porterà all’interno della suggestiva Villa Cappa-Pietra di Palestro un eccezionale concerto tutto dedicato ai duetti che hanno fatto grande il melodramma. Verdi, Rossini, Puccini, Mascagni, Bizet e Donizetti qui con i loro capolavori senza tempo interpretati da un parterre di artisti che si alterneranno sul palcoscenico allestito nella cortile della villa. Il baritono Franco Cerri, il tenore Mauro Pagano, le soprano Elena Cavalli e Seon Young Park, la mezzosoprano Candida Spinelli, accompagnate al pianoforte da Angiolina Sensale, vestiranno i panni e daranno voce agli eroi e alle eroine delle opere più famose.
Il territorio, anche in questa occasione, si conferma tra i protagonisti per una manifestazione che coniuga la passione per le arti alla promozione del turismo in una zona ricca di cultura, fascino ed  attrattive, siti di interesse storico-paesaggistico ed architettonico e tipicità enogastronomiche: l’edizione 2013 del Festival Ultrapadum ha scelto di condurre il suo pubblico di appassionati  musicofili alla riscoperta della Via Francigena. Parte del suo itinerario musicale, infatti, ripercorrerà le tappe lombarde di quella strada che da Canterbury portava i pellegrini sulla via della penitenza in direzione di Roma. Palestro è insieme a Pavia, Mortara, Garlasco e Chignolo Po una di queste tappe: famosa per l’omonima battaglia, questo piccolo borgo della Lomellina nasconde alcuni gioielli dell’architettura lombarda quali la Torre dei Visconti nell’antico castello, la chiesa barocca di San Giovanni Battista e la chiesa parrocchiale di S. Martino di Tours.
Festival Ultrapadum, dal 1993 musica en plein air

Il Festival Ultrapadum nasce nel 1993 come estensione di una rassegna concertistica dal titolo Musica in Castello, promossa dagli Amici della Musica di Voghera e diretta da Angiolina Sensale. Musica in Castello è stato il primo esempio di circuito musicale estivo ambientato nelle ville e nelle dimore di interesse storico dell'Oltrepò Pavese. Progressivamente  si è ampliata fino a diventare quello che è oggi: un ricco calendario di proposte che spaziano nei diversi generi dello spettacolo. Tra i patrocini del Festival Ultrapadum quelli della Regione Lombardia e del Comune di Pavia. 
Il Festival ospita il Concorso Lirico Internazionale "Alfredo Giacomotti" La manifestazione diretta da Angiolina Sensale ha infatti tra gli obiettivi principali la valorizzazione dei giovani interpreti italiani e stranieri e delle nuove espressioni culturali realizzate attraverso la contaminazione dei generi.  

Fortemente  legata al territorio, la manifestazione è anche occasione per conoscere e degustare il patrimonio enogastronomico della zona: al termine di ogni concerto è infatti possibile degustare vini e prodotti tipici del territorio, grazie alla nutrita partecipazione dei produttori locali che vedono in Ultrapadum, una valida opportunità di promozione.
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