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       COMUNICATO STAMPA 

In occasione del 150° anniversario dell’Unità d’Italia il Circolo Filatelico-Numismatico M. Bella organizza una Mostra filatelico-numismatica all’interno della Biblioteca Civica di Brugherio, in Corso Italia, dal titolo:


“I Francobolli e le Monete raccontano 150 anni di Storia Italiana”
La Mostra sarà inaugurata alla presenza delle Autorità cittadine:

venerdì 4 novembre alle ore 17,00 

Il Presidente del Circolo Filatelico-Numismatico M. Bella Luigi Scalmana ed il Consiglio Direttivo invitano tutti i cittadini interessati alla filatelia ed alla numismatica, o solo  desiderosi di partecipare alla commemorazione dell’Unità d’Italia, ad intervenire.
La Mostra filatelica rimarrà poi esposta al pubblico nella Galleria della Biblioteca Civica da sabato 5 a domenica 11 novembre negli orari normali di apertura della Biblioteca.
Cogliamo l’occasione per ricordare a chi ha l’hobby della collezione di francobolli o monete che il Circolo Filatelico-Numismatico M. Bella è attivo in Brugherio da oltre trentacinque anni, ha ad oggi oltre una sessantina d’iscritti ed è aperto alle iscrizioni di cittadini residenti e non residenti in Brugherio, italiani e/o stranieri.
Il Circolo infatti è aperto tutti i martedì sera non festivi nella sua sede di Via San Giovanni Bosco n° 31, dalle ore 20,30 alle ore 22,00 ed ha a disposizione dei suoi soci sia il servizio novità delle nuove emissioni, sia la visione dei cataloghi nazionali ed internazionali di francobolli e monete, che la consultazione di riviste specializzate.
In alcune occasioni particolari il Circolo Filatelico-Numismatico di Brugherio si è fatto anche promotore di annulli filatelici e cartoline con emissioni primo giorno, di cui è conservata la raccolta presso la sede del Circolo stesso.
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